



UNIUNEA EUROPEANĂ

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020



Axa prioritară 6 - Educație și competențe

Obiectiv specific 6.13 - Creșterea numărului absolvenților de învățământ terțiar universitar și nonuniversitar care își găsesc un loc de muncă urmare a accesului la activități de învățare la un potențial loc de muncă/cercetare/inovare, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv, identificate conform SNCI, și domeniile de specializare inteligentă, conform SNCI

Titlul proiectului: Excelența academică și valori antreprenoriale - sistem de burse pentru asigurarea oportunităților de formare și dezvoltare competențelor antreprenoriale ale doctoranzilor și postdoctoranzilor – ANTREPRENORDOC

Contract nr. 36355/23.05.2019 POCU/380/6/13 - Cod SMIS: 123847

## Ședință Tehnică Lunară Proiect ANTREPRENORDOC

În cadrul proiectului *Excelență academică și valori antreprenoriale - sistem de burse pentru asigurarea oportunităților de formare și dezvoltare a competențelor antreprenoriale ale doctoranzilor și post doctoranzilor – ANTREPRENORDOC - contract nr. 36355/23.05.2019 POCU/380/6/13 - Cod SMIS: 123847*, va avea loc, **vineri 23 octombrie 2020 ora 16<sup>00</sup>**, **ședința tehnică lunară** a experților echipei de implementare a proiectului. Ordinea de zi include:

1. Discuții pe marginea problemelor curente din cadrul proiectului ANTREPRENORDOC. Vor lua cuvântul: prof.univ.dr. Eugen RUSU și experții responsabili din întreg consorțiul;
2. Prezentarea cursurilor de formare pe care le vor urma doctoranzii și postdoctoranzii din GT, seria a doua, în cadrul *Departamentului de formare continuă și transfer tehnologic*. Prezintă: domnul prof.univ.dr. habil. Silvius STANCIU;
3. Stabilirea datelor definitive pentru organizarea seminarelor și workshop-urilor, seria a doua a GT;
4. Diverse.

Beneficiar: Parteneri:



Universitatea  
Ștefan cel Mare  
Suceava



INSTITUTUL DE CERCETARI PENTRU ECHIPAMENTE SI TEHNOLOGII IN CONSTRUCII  
RESEARCH INSTITUTE FOR CONSTRUCTION EQUIPMENT AND TECHNOLOGY

